

Πράξη 187

Θέμα: "Αξιολόγηση προσφορών για την εκπαιδευτική ευδρομή μαθητών-μαθητριών της Α' και της Β' Τάξης σε Ναυπλιο-Υδρα."

Στο Γραφείο του Διευθυντή του Γενικού Λυκείου Μουτακίου, σήμερα Δευτέρα 27 Μαρτίου 2023 και ώρα 11:30 π.μ. συνεδρίασε η Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ' αρ. 164/17-03-2023 Πράξη του Διευθυντή του Σχολείου προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές που ματέυεσαν τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά πρακτορεία για τη σχεδιασμένη πολυήμερη εκπαιδευτική ευδρομή των μαθητών/τριών της Α' Τάξης και της Β' Τάξης σε Ναυπλιο-Υδρα το χρονικό διάστημα 30/4/23 με 3/5/23.

Τα ταξιδιωτικά πρακτορεία που ματέυεσαν ή απέστειλαν υλεροτές / σφραγισμένες προσφορές (μέσω email) μέχρι την προβλεπόμενη ημερομηνία και ώρα, Δευτέρα 27/03/23 και ώρα 11:00 π.μ., όπως αυτή είχε οριστεί από την σχετική πρόβουληση του Σχολείου (180/20-3-2023) ήταν τα ακόλουθα: α) Eftimiou travel β) Tirogiannis Tours γ) Τουριστική Λάρισας Ε.Π.Ε.

Ελέγχοντας τις προσφορές ως προς την εκπλήρωση των όρων που τηγήθησαν, σύμφωνα με την προαναφερόμενη

Πρόεδρος, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι το τουριστικό πρακτορείο "Tirogiannis Tours" πρότεινε διαμονή σε κατάλυμα τριών αστερών, όπως είχε ζητήσει, χωρίς όμως να συζητήσει λάβει το φόρο διαμονής αναδιανυστέρας.

Στη συνέχεια η Επιτροπή ομαδοποίησε τις προσφορές των τριών ιδιωτικών πρακτορείων με βάση την κατηγορία του καταλύματος, προκειμένου να συγκρίνει τις τιμές τους.

Πρακτορείο	ΕΦΘΙΜΙΟΥ TRAVEL	ΤΙΡΟΓΙΑΝΝΙΣ TOURS	ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΛΑΡΙΣΑΣ Ε.Π.Ε.
Κατάλυμα/Κατηγορία	4*	3*	3*
ΤΟΛΟΝ HOLIDAYS HOTEL	128,80/μάθητή		
HOTEL SERENITY		137,80/μάθητή	
Frini Hotel			117€ /μάθητή

Κατόπιν περαιτέρω ενδελεχώς εξέτασης των προσφορών η Επιτροπή αξιολόγησε αποφάσισε ομόφωνα:

- να προτιμήσει την προσφορά του τριών αστέρων "Frini hotel" με πρωινό, κόστος 117 ευρώ ανά μάθητή/τρια και συνολικό κόστος 5.733 ευρώ.
- να επιλέξει την προαναφερθείσα προσφορά κατόπιν έγγραφης επιβεβαίωσης εκ μέρους του τριών αστέρων γραφείου "Τουριστική Λάρισα Ε.Π.Ε." της διαθεσιμότητας του καταλύματος "Frini hotel" για το χρονικό διάστημα 30/4/23 έως 3/5/23.

Επιπλέον η επιτροπή αξιολόγησε τη γνησιότητα και την κατηγορία του καταλύματος, στην οποία και έλαβε.

Η παραπάνω επιλογή στηρίχθηκε στο γεγονός ότι και οι μαθητές/τριες επιθυμούσαν η εκπαιδευτική τους ομάδα να πραγματοποιηθεί με το χαμηλότερο δυνατό κόστος.

Οι κατατεθειμένες προσφορές και η παρούσα Πράξη Αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην 16ο σελίδα του Σχολείου

με την επισημάνση ότι οι ενδιαφερόμενοι διατηρούν το
δικαίωμα υποβολής ένστασης ως την Πέμπτη 30 Μαρτίου
2023.

Για τον λόγο αυτό συντάχθηκε η Πράξη αυτή και υπογράφηκε.



Τα μέλη

- 1) Θωμάς Καλαμαλιώτης
- 2) Απόστολος Ευθυμίου
- 3) Δημήτριος Μπένας
- 4) Βασιλείου Πάνου